
 
 

Звіт депутата Житомирської районної ради 

Мущицької Юлії Ігорівни за період роботи 2021-2022 років 

 

У відповідності до ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих 

рад» інформую про свою депутатську діяльність за звітний період. 

У своїй депутатській діяльності керуюся Конституцією України, 

Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України 

«Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом Житомирської районної 

ради та іншими нормативними актами, що визначають порядок діяльності 

депутатів районної ради. 

Набула повноважень депутата Житомирської районної ради 8 скликання 

від Політичної партії «СИЛА І ЧЕСТЬ» 1 грудня 2020 року. 

 

Є членом постійної комісії з питань земельних відносин та 

агропромислового комплексу районної ради. 

Графік прийому виборців: 

1) перший вівторок місяця 15.00-17.00 – за адресою м.Житомир, вул. 

Л.Українки, 1. 

Окрім того, прийом виборців відбувається на території мого округу, за 

місцем проживання виборців, надаються консультації по телефону. 

За звітний період було проведено 18 прийомів виборців, подано 15 

письмових звернень виборців на ім’я депутата. 

 

Найважливішою складовою у здійсненні депутатської діяльності вважаю 

роботу з виборцями всього Житомирського району, людьми всіх категорій 

незалежно від віку, віросповідань, належності до тої чи іншої партії, або 

об'єднання, основною метою є обґрунтоване вирішення звернень та скарг 

громадян, вивчення причин, які зумовлюють проблеми у представників 

громади району. 

 

Основною роботою депутата в районній раді є участь в пленарних 

засідання та роботі в постійній комісії. 

Брала участь у підготовці та роботі пленарних засідань районної ради, 

засіданнях Президії та постійних депутатських комісій. За звітний період 

відбулось: 

- 6 сесій районної ради. Прийнято близько 75 рішень; 



- 6 засідань постійної комісії з питань земельних відносин та 

агропромислового комплексу (присутня на 5 засіданнях). 

Одними з основних питань, що розглядалися на засіданні комісії з 

питань земельних відносин та агропромислового комплексу були: 

1) погодження надання ПП «Торговий дім Бетон» спеціального 

дозволу на користування надрами без проведення аукціону з метою 

видобування піску Левківського-2 родовища, яке розташоване 2,0 км. на 

північ с. Левків Житомирського району Житомирської області; 

2) погодження ТОВ «АГРО-ТРЕЙД ФОРМ» на отримання 

спеціального дозволу на користування надрами, без проведення аукціону, з 

метою видобування піску родовища «Гута Юстинівка» на земельній ділянці, 

яка знаходиться в адміністративних межах Пулинської селищної 

територіальної громади на відстані 1,1 км. на південний схід від південно-

східної околиці с.Гута-Юстинівка; 

3) відмова ТОВ «САБІА» у погодженні надання спеціального 

дозволу на користування надрами без проведення аукціону з метою 

геологічного вивчення пісків Західно-Відсічної ділянки, що знаходиться у 

Житомирському районі Житомирської області (рішення № 241 від 

24.02.2022); 

4) неодноразова відмова в отриманні погодження ТОВ «ЖИТОМИР 

БУДДЕЛЮКС» на отримання спеціального дозволу на користування 

надрами, без проведення аукціону, з метою геологічного вивчення піску 

ділянки Корчак на земельній ділянці, яка знаходиться в адміністративних 

межах Тетерівської сільської територіальної громади,) на північ від 

м.Житомир біля сіл Корчак, Перлявка, Дениші в акваторії Житомирського 

водосховища (р.Тетерів); 

5) відмова в отриманні погодження ТОВ «ОЛЕВСЬК-АГРО 2016» 

на отримання спеціального дозволу на користування надрами, без 

проведення аукціону, з метою видобування піску на земельній ділянці, яка 

знаходиться в адміністративних межах Пулинської селищної територіальної 

громади, - східна околиця с. Гута-Юстинівка Житомирського району 

Житомирської області 

 

Також мною, як депутатом, було підтримано більшість питань сесій 

ради,  серед яких питання економічного і соціального розвитку району , 

питань щодо врегулювання земельних відносин в межах району, 

вдосконалення запровадженої програми розвитку культури району, 

оздоровлення та відпочинку дітей, соціальної програми розвитку галузі 

фізичної культури і спорту, розвитку його інфраструктури,  вирішення низки 

бюджетних питань. 

 

На виконання депутатських повноважень районною радою були виділені 

субвенції в розмірі 80 тис. грн.. За звітний період за моїм зверненням було 

надано матеріальну допомогу 10 виборцям Житомирського району. 



Здійснюючи депутатські повноваження, постійно зустрічаюся з 

виборцями, беру участь у зборах громадян та депутатами, жителями 

Житомирського району.  

 

Як депутат Житомирської районної ради завжди готова взяти участь у 

вирішенні проблемних питань виборців та жителів Житомирського району. 
 

З повагою, 

Депутат Житомирської районної ради  Юлія Мущицька 


